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— Le périmétre du carré et du rectangle

@ cCalcule le périmétre de ces deux figures.

A

[ =4cm a

A

L=6cm

3 cm b

b 3

4+6+4+6=20

Périmetre du rectangle a :

L+hx2=(.6_+.4 )x2
— J— 10 x2
=.20.cm...

334+ 3+3=12

Périmétre du carré b :
Cotéx4=.93.x4=.12

@ Tous les matins, Jean fait trois fois le tour du terrain de sport de son village

en courant.
90 + 50 + 90 + 50 = 280
ou (90 + 50) x 2 =280

Le périmetre du terrain de sport mesure :

90 cm

140 cm
95 + 45 =140

Y

-
-

90 m

Le drapeau chilien est composé de deux
rectangles et d’un carré.

a) Complete les mesures manquantes.

b) Calcule le périmétre du carré dans lequel
se trouve I'étoile. 4 x 45 = 180

c) Calcule le périmétre du rectangle situé

a droite du carré. 45 + 95 + 45 + 95 = 280

d) Calcule le périmétre du drapeau.

.90 + 140 + 90 +140 = 460 .
Le périmétre du drapeau est 460 cm.




